

Вакансии

На службу — в ГИБДД

ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Качканарский» объявляет набор кандидатов на должности: инспектор ДПС, участковый уполномоченный полиции, полицейский отделения взвода ППС, полицейский изолятора временного содержания.

Требования к кандидатам: граждане Российской Федерации, пригодные по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел; возраст — не старше 35 лет; не имеющие судимости; психологически и морально устойчивые; отслужившие в рядах ВС РФ; образование среднее профессиональное (юридическое), высшее профессиональное (юридическое).

Условия приёма: тестирование психолога, прохождение военно-врачебной комиссии по месту дислокации подразделения, сдача нормативов по физической подготовке.

Оформление, прохождение службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с Федеральным законом «О полиции» и Федеральным законом «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»: стабильная и своевременная заработная плата; увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет; оплачиваемый ежегодный отпуск от 30 суток без учета выходных дней и времени проезда к месту проведения отпуска и обратно; увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет; возможность выхода на пенсию после 20 лет службы, с учетом службы в Вооруженных Силах Российской Федерации; возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД России и перспектива карьерного роста; бесплатное медицинское обслуживание, включая членов семьи.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: **г. Качканар, 5 мкрн, дом № 67 (кабинеты 38, 39, 40, 41)** или по телефону: **8 (343341) 6-91-86, с 09:00 до 13:00, а также с 14:00 до 18:00.**

ОГИБДД
Нижняя Тура

В честь праздника

В Лесном в День ВДВ...

2 АВГУСТА в 17:30 в г. Лесном состоится торжественный митинг, посвященный Дню воздушно-десантных войск, и возложение цветов к Монументу участникам локальных войн и Вечному огню. **С 18:30** на мини-стадионе пройдет спортивный праздник, в программе которого командные состязания по перетягиванию каната, армрестлингу, подтятию гири и другие.

ПО ИНФ. СМИ

Дата



«Мне есть что спеть, представ перед Всевышним...»

25 июля – День памяти Владимира Высоцкого

ТРИДЦАТЬ СЕМЬ ЛЕТ ПРОШЛО С ТОГО ДАЛЕКОГО ВОСЬМИДЕСЯТОГО, КОГДА ПЕРЕСТАЛО БИТЬСЯ СЕРДЦЕ ПОИСТИНЕ НАРОДНОГО КУМИРА, АКТЁРА, АВТОРА-ИСПОЛНИТЕЛЯ СВОИХ ПЕСЕН ВЛАДИМИРА СЕМЁНОВИЧА ВЫСОЦКОГО.

В семидесятые годы прошлого столетия его песни звучали почти из каждого окна, люди самых разных возрастов, раз за разом прокручивали магнитофонные записи голоса любимого певца. Под гитару песни Высоцкого пели у походных костров, на комсомольских стройках или просто во дворах домов, где тогда по вечерам обычно собиралась молодёжь. Надо отметить, гитара в то время была неотъемлемой частью молодёжных «тусовок», а играть на ней или хотя бы знать, как поставить три-четыре аккорда, могли многие. Конечно же, песни Высоцкого пели часто. Даже те, кто не имел ни малейшего музыкаль-

ного слуха, не знал до конца текста. Очень уж хотелось исполнить жизненную, правдивую, порой довольно жёсткую и далеко не приветствуемую властями песню кумира. Не было, пожалуй, такой темы, о чём бы не писал поэт. Особенно поражали его песни о войне. Фронтовики, слушая их, признавались, что они как будто вернулись из того боя, песню о котором исполнил Владимир Семёнович. Несведущий человек и не подумает, что сам поэт никогда не воевал, настолько правдиво писал он о войне.

«Нам и места в землянке хватало вполне, Нам и время текло для обоих. Всё теперь одному. Только кажется мне, Это я не вернулся из боя».

Он писал так, словно всё пережил сам. Песни о спорте, любви, горе и радости, лирические, шуточные, разные. Около 600 песен написал поэт. Он исполнял их на больших и маленьких сценах, в кругу друзей

и незнакомых ему людей, имея очень большую географию своих выступлений, отдавая всего себя людям в своем творчестве. И они платили ему искренней любовью за его талант. А всего его перу принадлежит более 850 поэтических произведений.



При жизни Высоцкого было выпущено 7 миньонов максимум по 4 песни в каждом. Уже после смерти поэта был выпущен 21 диск-гигант с его песнями. В начале 2000-х годов вышло 22 компакт-диска. Уже одно это говорит о многом. Актёр театра на Таганке Владимир Семёнович участвовал в 15 спектаклях, более чем в десяти из них исполнял свои песни. А ещё Высоцкий снялся в 29 художественных фильмах, во многих из которых тоже пел свои песни. «Вертикаль», «Единственная», другие фильмы. Особую известность актёру принесла роль капитана Желова в фильме «Место встречи изменить нельзя». Он умер рано, в 42 года. В то время в Москве проводились Олимпийские игры, и смерть актёра власти старались не афи-

шировать, опасаясь каких-либо ненужных эксцессов. Тем не менее, 28 июля проститься с ним пришли в театр на Таганке десятки тысяч человек. Жена Высоцкого Марина Влади тогда сказала одному из друзей мужа: «Вадим, я видела, как хоронили принцев, королей, но ничего подобного не видела!..» С Высоцким, казалось, просталась вся Москва. Похоронили советского поэта, актёра и автора-исполнителя песен, автора прозаических произведений на Вагьяновском кладбище. В 1987 году ему присвоили звание Лауреата государственной премии (посмертно). Незадолго до этого, 11 июля 1980 года Высоцкий написал свои последние две строчки:

«Мне есть что спеть, представ перед Всевышним, Мне есть чем оправдаться перед ним».

Владимир Семёнович Высоцкий вошёл в историю как автор-исполнитель своих песен под русскую семиструнную гитару. И вспоминать его будут, слушая песни в его исполнении, и исполняя сами его песни, все, кто любит и помнит поэта, равно как и его творчество, те, кто вырос на его песнях и те, кто родился намного позже. По итогам опроса ВЦИОМ, проведённого в 2010 году, Высоцкий занял второе место в списке «кумиров XX века» после Юрия Гагарина. Это ли не признание людьми его творчества, его таланта!

А. МАЛЫГИН
Нижняя Тура

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Нижняя Тура, Свердловла, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «РЕЗОНАНС». Тел. 9-81-06.
Электронная почта: DES@REZONANS92.RU